
Počitniško varstvo
za osnovnošolce

Občinska in mestna Zveza prijate-
Ijev mladine Ljubljane bodn ludi v le-
tošnjih ietuih potitnitah urganizirale
počitniško varstvo za mlajše pionirje
Ijubljanskih šol (za ucence od 1. do 5.
razreda).

Varstvo bo vsak dan (razen ob so-
botah in nedeljah) od 6. do 16. ure v
OŠ Tone Čufar, Ljubljana, Čufarjeva
8. Vsak otrok bo lahko v varstvu
dnevno največ 8 do 9 ur, odvisno od
oddaljenosti službenega mesta star-
šev;

— pionir mora priti v varstvo vsak
dan do 8. ure zjutraj, zapusti pa ga
lahko po 13. uri;

— pionirji naj prinašajo s seboj
copate in kopalke, ob slabem vre-
menu pa tudi toplo jopico;

— vsebinski program varstva bo
izpolnjen s kulturnimi, rekreativnimi
in športnimi dejavnostmi. z ogledi
zanimivosti Ljubljane in tudi t dalj-
šimi izleti, skratka. veliko bo gibanja
na svežem zraku.

Dnevni prispevek staršev za počit-
niško varstvo je 700 din. V to ceno so
vključeni: dopoldanska malica, kosi-
lo, vstopnine, prevozi po mestu in
prevozi na daljše izlete itd.

Če starši iz neobjektivnih razlogov
vsaj dva dni pred predvideno vključi-
tvijo otroka v varstvo ne sporočijo
njegove odsotnosti, organizator za-
drži vplačana sredstva. Starši naj
sporočijo odsotnost na meslno
Zvezo prijateljev mladine Ljubljana.
teL št. 323-276/52 med 8. in 10. uro
dopoldne.

Pionirji naj prijavnice oddajo v

svojih šolah najkasneje do srede, 18.
junija 1986.

Starši naj nakažejo znesek na
Mestno zvezo orijateljev mladine
Ljubljana. Resljeva 18 — žiro račun:
50101-678-45821.

Pripis: _
Ce staršt ne bodo uspeli pravoča-

sno izpolniti prijavnice, naj svojega
otroka pripeljejo do 8. ure na OŠ
Tone Čufar in se pogovore s pedago-
škim vodjem, da le-ta uredi vse po-
trtfbno.

Počitniško varstvo v kulturnem
domu Španski borci. Zaloška c. št.
61. bo vse počitniške dni od 30. ju-
nija do 29. avgusta od 6.30 do 15.
urc. Organizator je Društvo prijate-
ljev mladine Moste-Selo. Starsi naj
otroka prijavijo na sedežu KS
Moste-Selo, Zaloška 61 oziroma po
tel. št. 441-436.

Otrok naj ima s seboj copate tn
malico — v tem varstvu prehrana ni
organizirana.

Počitniške aktivnosti v KS Nove
Fužine. Otroci se bodo zbirali vsak
dao ob 9. uri pred šolo (ob stabem
vremenu v šoli). Aktivnosti še bodo
odvijale do 13. ure. Vodile jih bodo
aktivistke DPM in dijakinje Pedago-
ške gimnazije.

Tako kot vedno, bo občinska
Zveza prijateljev mladine organizi-
rala letovanje šolskih otrok v otro
škem počitniškem domu v Zambratiji
od 8. julija po 10 dni vse do 27. avgu-
sta. Kadrovanje za kolonije že po-
teka prek svetovalnih služb na šoli.
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